

Kedves látogató! Ismerd meg a **Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET)** és az **Óltalom Karitatív Egyesület (OKE)** intézményeit és azok munkáját, az ott dolgozó kollégáink szemszögéből, akik mesélnek a kötődésükről, hivatásukról és bepillantást engednek személyes életükbe is.

Interjú

Nézz be hozzánk!

ifj. Iványi Gábor
Lelkész



Mi a feladata, munkája?

A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség Szegedi Körzetének vagyok a lelkesze, három gyülekezetet gondozok, idősek otthonát látogatok, emellett oktatok hittant, etikát elemi-, vagy középiskolában és tanítok teológián is alkalomadtán óraadóként. De van a körzetünkben szociális munka pl. Orosházán, és van családi bölcsőde a szegedi parókiánk alagsorában, melyek működésének szemmel követése is a munkám része.

Mit szeret a munkájában?

Nagyon szeretem a találkozások sokszínűségét és mindig is vonzottak az ismeretlen terek, tájak, amik megnyílnak a másikon, miközben hallgatom őt, vagy velük vagyok.

Mi a legkedvesebb emlék a munkája során?

Nem tudnék egy legkedvesebb emléket kiemelni. Nagyon szeretem a kántorunk Endreffy Attila orgonajátékát a liturgia során. Nagyon szeretem az alkalmaink előtti előkészületeket, találkozóinkon az esetmegbeszéléseket és hihetetlenül felvillanyoznak a diákokkal való találkozásaim, beszélgetések.

Mi volt a legnehezebb a munkájában?

Ami a legnehezebb, az a kolléga hiány. Hiányoznak munkatársak, miközben sok területet kell átfedni, sok helyen kell helytállni. Néha van olyan érzésem, hogy nem mindenhol tudok ugyanannyi felelősséggel jelen lenni, mint másutt és ez hosszú távon nem igazán tűnik produktívnak, előremutatónak.

Hogy talált 'ránk'?

Bizonyos értelemben a MET talált rám. Én III. generációs MET- es lelkesze vagyok. Az egyházunk egyik meghatározó alapítójának vagyok az unokája, így nem nagyon kellett keresnem vagy kutatnom a MET után. „Beleszületni valamibe” talán ez helytálló kifejezés ebben az esetben. Igazából annak idején, amikor Budapesten a kispesti gyülekezetbe jártam, annak a közösségnek a világa az, ami él bennem tovább. Nagyon sokszínű volt a gyülekezet, mindenfajta programokkal, sok gyerekkel, egyetemistákkal, időszakonként menekültekkel, külföldi látogatókkal, akik közül némelyek részt vettek azután az igehirdetésben, az alkalmainkon, alakították az arculatunkat. Virágvasárnap a menekültekkel közösen terítettünk asztalt, vagy együtt főztünk. Talán nigériai konyhán érlelt csirkepörköltet ettünk egy ízben, amit ők kicsit magyarosan, lecsós alapon készítenek, de került bele egy nagy kanál mogoróvaj is, ami igazán különlegessé tette. Nekem a MET ma is az akkori élményeim, a változatos ízeket, a soknyelvűséget, a társadalmi kérdések felé való érzékenységet idézi fel. Kötődöm a MET-hez.

Mivel kapcsolódott ki?

Nagyon szeretek sárkányt eregetni. Egyébként ritkán teszem. A széllel dolgozni az egy izgalmas dolog. Ezen kívül, a családommal lenni, a három bájos gyermekemmel és a csodálatos feleségemmel, az is izgalmas. Nagyon élénk társaságról van szó.